PSI»EI3IN7

Of '3y 02030 3T3-3Y4D
2017 pqwywlh nbYywinbdptph 26 - h
N 93 - U anaru=y

20ja58=T 1

©3°120£ 2018 A12T20U£ ~Uate°£ 12832120 <1 tal _ 20£U g2&°8£0 DZTTf(‘)éGQUOBA‘ AéT “lateeT2ULU 12EE°84
Tasize=120 1 TUTee27M4£12120 28212819020

©5°1 2UE g202g248°T2820UE (28200 28°12UL 12842120 pd22UU°L) g2éai

(N=%=f 1A3UY»RAT)

= ol “laie»W=CY TSES»AC -anT=63T3Y 136¢3T13/-03Y | o 3 ATasu
= = 52 = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb _ﬂ = AVISU»YA
=8 e Eﬂ pnLebnwih( dwiuubnh wlntuwghinwywl == Jwnswywl pynigt | pnlnuwyht pnigt
a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9
AU _2@g°UA T2Eé°5 53,372,576.7 54,510,126.3 (235,887.0)
2100/01/0 | O AU _p=20as6 ~UacUAL 2082040 3,746,271.8 3,414,097.2 332,174.6
T12&20asAlas00°s

31 ATa0

2110|01| 1 | O |GA»Yé1CA = -aAal31¢chA U3AUCYY»A, 3,446,271.8 3,304,097.2 142,174.6
A»T3I13Y I36373A400, yCY3Ve313Y
hwpyuwpimguwnuyhl hwpwpbpnipiniGG6p,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
&RCo

211101 | 1 | 1 |Gfi»Y&1CA ™~ -aflT31CiA USAUCYY»ii, S» r3T3Y 3,432,271.8 3,290,097.2 142,174.6
136313400
31 ATa0
1. T36373AU3Y U3A0YC 83NE3Y4a0U 3,432,271.8 3,290,097.2 142,174.6
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 1,548,979.9 1,548,979.9 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- a3 3rRalY»i, 1ASUST3Y EASEajeailY»h 4112 428,853.6 428,853.6 -
N3wasT Tx3AY»A
- WY»A-»wCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 78,000.0 78,000.0 -
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 5,676.9 5,676.9 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 96,932.6 96,932.6 -
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 2,388.5 2,388.5 -
- aluC  e3AUS TaRasUY»AC TSAOST3tacAlasY 4216 75,600.0 75,600.0 -
- 2Aw=2e3(03Y(3Y - 4fT1400400Y»AC - TAT TSEéxf 4222 40,000.0 40,000.0 -
- 1 3AEST3Y 1363{a0Ala0YY»h 4231 1,500.0 1,500.0 -
- D2U=T30-a3(CY 1363{a0AlasYY»h 4232 41,476.0 41,476.0 -
- 2RE3TST3RC UBEY=2-Cu3T3Y 13- 3603y 4233 9,262.0 9,262.0 -
1=3¢3{a0AlasYY»h
- DO TSWTST3Y 1363{40Ala0YY»h 4234 30,020.1 30,020.1 -
- T2E3T30E=213Y 13¢3a0AlasYY»h 4235 10,000.0 10,000.0 -
- U»AT3(=0640053T3Y I3Eé»fi 4237 150,500.0 150,500.0 -

36




“ [0 3ICY TPEE»AC -AnT=63T3Y 1363131 U3Y

=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

= £ 3 0 dwluubinh tGunbuwghnwlw = > 0 pinLot Gnuyh(

w2 3| E 2 pnLebnwih( dwiuubnh wlnbuwghinwywl == Yunswyw pnigl | dnlnwyh pynegt

a| = 1363137 U3Y NALTSTY»AC 3YT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 100,633.8 100,633.8 -
- @36Y=3-Cw3T3Y 1363{a0AlasYV»h 4241 2,000.0 2,000.0 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 224,480.0 224,480.0 -
Yafia- &l &=N&=vail
- TASE»YIST3ICY YidsA»A -~ N=-asew 4261 27,546.6 27,546.6 -
- TASYE AT 3ICY YiaoA»f 4264 69,650.4 69,650.4 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YidoA»f 4267 4,920.0 4,920.0 -
- DA YA 213y 3 YidsA»i 4269 8,000.0 8,000.0 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 279,718.5 279,718.5 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 42,900.0 42,900.0 -
- A3A31CA Tx3AY»h 4823 1,058.3 1,058.3 -
- 2[f 1=Eé»h 4861 10,000.0 10,000.0 -
- TABYEAAA T 3(CY 63hu=Tanaiuy»h 5121 20,000.0 - 20,000.0
- T3S T3Y 6303 TanaiUY»h 5122 34,745.2 - 34,745.2
- 2[f U»U»Y3Y»fi * 63A03 TanasUY»h 5129 78,934.4 - 78,934.4
- &4 YiasA=T=Y NCUY=T3Y UCcadY»h 5132 8,495.0 - 8,495.0

2113|01| 1 | 3 |Upunwphl hwpwpbpnigntbGep 14,000.0 14,000.0 -
3 ATasu
1. °i 3y 03030y UCc3%- 3icY I3AI3YCR 14,000.0 14,000.0 -
BY&rN»t40 [363a0AlacyY»A¢ 1C0=36
Ix3A03Y [3BEé»i
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 14,000.0 14,000.0 -

2150|101 | 5 | O |LanhwGnip pGniyph hwipuyghG 190,000.0 - 190,000.0
T36346AIacYY»AC - T&T N» T3%41313Y
YSEZ.[3gY 3BEZT3Y0Y»A
anco’

2151|101 | 5 | 1 |COnhwOntp panyph hwapwihb SwewinienLbbtnh 190,000.0 - 190,000.0
-TAT N> 03BAT3T3Y ~ V3E=.- 13y
SRE3T3YUY»ii
3 ATasu
1. USE3-[3cY SRE3T13Y0Y»i 110,000.0 - 110,000.0
- USE=- 1213 r3T3Y [SEé»fi 5134 110,000.0 - 110,000.0
2. OA"3Y 03030¢ -FE3idA N3T313-1¢ 20,000.0 - 20,000.0
CAZT3Y36U3Y i»AtailaoAlasy
- USE=- 1213 r3T3Y [SEé»fi 5134 20,000.0 - 20,000.0
3. Y47 C3idAU3Y ~ 136406383 1U3Y 60,000.0 - 60,000.0

Y3E3- I»Ac UB3T146U
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

= g 3 0 swfuubinh Wl Gui = G pnigt GnWih(

w2 3| E 2 pintebnwihb Swiuutph nbnGuwghnwywl == Jupswlwl pntg Pnlnwhh pyniok

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i

1 |23 |4 5 6 7 8 9
- USE=. 13 T3ar3T3Y I3Eé»i 5134 60,000.0 - 60,000.0

2160|01| 6 | O |LanhwGnip pGniyph hwipughG ) 110,000.0 110,000.0 -
T36340AIacY Y»i (3IF 136»AcY 483 113Y40)
&RCo

2161|101 | 6 | 1 |COnhwOntp pOnyph hwlpwihG SwewjnieNLGbGEn (wyg 110,000.0 110,000.0 -
13¢»ACY 83T 13Y40)
31 ATa0
1. _ CUAbUY»A, N36310U400Y»A, 13 03A3Y¢ 40,000.0 40,000.0 -
4AdBAGUY»AC " IxCEY»AC I»U I»A3uYYCa
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
E3NUBY I3 ix3A460Y»i
- A3A31Ch Tx3AY»h 4823 40,000.0 40,000.0 -
2. Qnuyph GLundwdp hpwyniGplEph 70,000.0 70,000.0 -
-ASYEU3Y, -YIN3TU3Y
T0» I3 T T40AI3Y TA3U31A03Y N» 71
I3&T31 ix37460Y»A
- @3eY3 -0 3T3Y 1363(aAlasy Vi 4241 20,000.0 20,000.0 -
- A3A31Ch Tx3AY»h 4823 50,000.0 50,000.0 -

2200/02|0 | 0 a=2pta=0asAlacy 27,660.0 27,660.0 -
31 ATa0

2220/02| 2 | 0 |8303036C313Y &30 E3Ya0Ala0Y 15,000.0 15,000.0 -
&RCo

2221|102 2 | 1 |2=0=30=26C3T3Y 3R W A3YaoAlasY 15,000.0 15,000.0 -
31 ATa0
1. 303036C313Y 8381 E3Ya0AI3YY 15,000.0 15,000.0 -
Sc31640Al46Y
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 15,000.0 15,000.0 -
a=N&=vail

2250(02 | 5 | O |&3BU&3YAdAla6Y (3IF 136»ACY 4831 T3Y40) 12,660.0 12,660.0 -
&RCo

2251|102 | 5 | 1 |&a3RwaA3VasAlasY (3 1=2e»ACY 4831 13Y40) 12,660.0 12,660.0 -
31 ATa0
2. ZAYTASYO3IcY SE313Yu3IcY 12,660.0 12,660.0 -
I136346AI3Y CAZT3Y306400
- Untpuhnhwttbp $howbuwlyub wbnwywh 4512 12,660.0 12,660.0 -
(N3U3{YU=ICY) T3%U=T»AA4A0AIAGY Y»ACY

2400/04|0 | 0 TUTeE2T20 252" 2520AUa000°s 11,670,228.9 15,148,378.9 (3,478,150.0)
31 ATa0

2420|04 | 2 | O | /4603 1Y U »E40A146Y, 3Y 1363y 70,000.0 - 70,000.0
TYU»éd0Aldoy, OTYaneasAlasy
anéaniacAlacy
&RCo
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 = U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363T3A-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»hA i
1 |23 |4 5 6 7 8 9

2424|104 | 2 | 4 |&éa-&il 70,000.0 - 70,000.0
31 ATa0
1. 2é4-U3Y 63Y6¢ 136406460 ~ 70,000.0 - 70,000.0
I»A3Y4A4 - 46U
- P»YU»AC " BCYABAIAGYY»FAC T3é456400 5112 70,000.0 - 70,000.0

245004 | 5 | 0 | TA3YE&4AT 14,778,804.5 14,342,454.5 436,350.0
anco

2451|104 | 5 | 1 |O03Y=2a3A(S(CY wASYeAaR T 8,042,129.9 7,605,779.9 436,350.0
31 ATa0
1. Uupwywn-punbuw dwdlh Jbpwlnpngnid 3,384,000.0 3,384,000.0 -
- &3NE3YaiU
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- a0 4251 3,384,000.0 3,384,000.0 -
a=N&=vail
2. Uupuwyun-punntyuw swélyh hhdGulnpngnid 70,000.0 - 70,000.0
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC TSACT3E I»i=Vana-al | 5113 70,000.0 - 70,000.0
3. OUABUBA»AC I»ASYAAE - 46U 25,000.0 25,000.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 25,000.0 25,000.0 -
a=N&=vail
4. D»Y3E3U»AC I»A3YEA4 - 40U 90,000.0 90,000.0 -
- b»YU»AC ~ T3640l6Y»AC AYAS36CT Yara- U 4251 90,000.0 90,000.0 -
a=N&=vail
5. D» W CATY 3Y640UY»AC 136466460 405,000.0 405,000.0 -
I»A3YAani4 - 46U
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 405,000.0 405,000.0 -
a=N&=vail
6. T3UAc3icY 1236406 IZIuY»AC 90,000.0 90,000.0 -
A3I3Y-Ya6U ~ §3N&3YaoU
- 2 I3Eé»h 4861 90,000.0 90,000.0 -
8. @3IAa60CY»AC ~~ +~4046Y»AC 50,000.0 - 50,000.0
I»A313640640U "~ NCUY3Y&AE - 46U
- b»YU»AC * BCYABAIAGYY»AC TSACT3E I»i=Vana-al | 5113 50,000.0 - 50,000.0
9. 640406 Y»A¢C E3NE3YE46U » i B3N=Z-4AT400 83,500.0 83,500.0 -
- P»YU»AC " T284016Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 83,500.0 83,500.0 -
a=N&=vail
10. 2ZiTaI3/3Y31»0C 13503 1»A803Y 444,000.0 444,000.0 -
136346Ala6Y
- 2[f I=Eé»h 4861 444,000.0 444,000.0 -
11. A»03N3AA3TY»AC 1364066400 30,000.0 - 30,000.0
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb _ﬂ = AVISU»YA

o 2 3| § 3 pINLobWIhG dwiuutph nbunGuwghnwywl =L Jwpswywh pneet | $nlnwihl pnuet

a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

- P»YU»AC ~ BCYASAIASYY»AC T3é45645U 5112 30,000.0 - 30,000.0
12. UywnnpriulGbpnid pbpwhwippuwlbbph 20,000.0 - 20,000.0
383N4iaoU
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 20,000.0 - 20,000.0
13. 64046Y»Ac, NABE3AZTY»AC ~ 3(-CY»AC 306,350.0 40,000.0 266,350.0
I'3N=3ianaoy
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 40,000.0 40,000.0 -
a3fasval
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 235,000.0 - 235,000.0
- UladA»f =" A3A= - 3Y»f 5221 31,350.0 - 31,350.0
14. Uupwlywb pwllh wowlgnipjwdp 50,000.0 50,000.0 -
CA3TI3Y36i40 u30303icY
»YABI36460 I3 10Y»AC ~ u3030C 1346y
B30 - 30U3Y Y»A1A46U3IcY TA=-AC CAS6U3Y
UCcd63640UY»i
- W Gwwunbbp pinuobihg 4729 50,000.0 50,000.0 -
15. Uupwiywb pwlGlh wowlgnipjwdp 2,994,279.9 2,994,279.9 -
CA3TI3Y36i40 u30303icY
»YABI36460 I3 10Y»AC "~ u3030u¢ 1346V
B3fi - 36U3Y Y»A1AAU3ICY IA3-ChA
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6YY»A)
- 2t [3Eeé»fi 4861 2,994,279.9 2,994,279.9 -

2455| 04 | 5 | 5 |E&A0ATST3R3AZICY " 3 wA3YE 4R T 6,736,674.6 6,736,674.6 -
3 ATasu
2. Of"3YC U» TAABREFCT»YC SRE3T3Y0Y»h 2,724,280.6 2,724,280.6 -
I33U31»A8400 (A3 1 ICASTT3I
EQ 2347404140 YY»H)
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 2,724,280.6 2,724,280.6 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. I»A-»>TYIB (I TASTA3YER4ATAT 602,201.9 602,201.9 -
400 4A3+4E31AU3Y [363/46Ala6Y
- UntpuhnhwGtp nyg $hOwbuwywl wtnwywl 4511 602,201.9 602,201.9 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
4. I»A313640003Y ~ $3A- 36U3Y 364,413.7 364,413.7 -
Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjuwdp
CA3I3Y36740 ©A"3YC U» TAAAEECT»YC
I»A3136400U3Y »AlA4A [A3-CA
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y»A)
- 2t ISEé»f 4861 364,413.7 364,413.7 -
5. 6Ypnwwlwl Gapnpntdughl pwllyp 1,148,664.0 1,148,664.0 -
wowlygni pruid, wlwawgynn Gplwl
U» TAGBEFCT»YC I»A3136466U3Y »AlAdAL
IA3-Ch (A3 T ICA3IT3I FC3%4R40AI46YY»H)
- 2t ISEé»f 4861 1,148,664.0 1,148,664.0 -
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

c = E| 0 6wfuutiph nGwnt Ywo Z2 anuwjhG

w2 3| E 2 pinLetinwih( swiuubph tlntuwghinwywl == Yunswyw pnigl | dnlnwyh pynegt

a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9

6. CTAAEZT3Y UC40AI3Y N3A"3YaiAlI=3Y 1,897,114.4 1,897,114.4 -
Gbpnpniduyhl 6puigph wowlgnipjudp
CAZI3Y36i40 OA 3YC U» ¥HA84FCT»YC
I»A3136400U3Y »AlA4AL 1A3U3BYAANSICY
IA3-CA (B3 T TCASTT31 FC31%4A40AIA6YY»1)
- 2t ISEé»f 4861 1,897,114.4 1,897,114.4 -

2470|104 | 7 | 0 |Uy plwqudwnlbn 55,000.0 44,500.0 10,500.0
anco

2473104 | 7 | 3 |2pnuwnontpintl 55,000.0 44,500.0 10,500.0
3 ATa0°
1. 2pnuwippgnipjul qupquigntd 55,000.0 44,500.0 10,500.0
- UntpuhnhwGtp nyg $hOwbuwywl wtnwywl 4511 7,000.0 7,000.0 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 37,500.0 37,500.0 -
- 2[f U»U»Y3Y»ii * 63A03 TanasUY»h 5129 10,500.0 - 10,500.0

2490|04 | 9 | 0 | SGwnbuwlwl hwpwpbpnipIN GGG (wy (3,233,575.6) 761,424.4 (3,995,000.0)
13»ACY 4831 T3Y40)
anco

2491|104 | 9 | 1 |SGnbuwywb hwpwptnnintGbEn (wy nwubph (3,233,575.6) 761,424.4 (3,995,000.0)
4A3T1=2Y40)
31 ATa0°
1. _ A4BY»AC I »031A46U 45,000.0 45,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 45,000.0 45,000.0 -
2. 2¢31640Al46Y N3U3lYo3icy 23,591.0 23,591.0 -
I3BU3T»A840AI46YY»ACY
N&GOZAT3 F4Ad6AIa6YY»AC Ny o™ IB& 1731
BYix3fi [363J46Ala6YY»AC USTE66U3Y ~
-»A»BUSYSTY»AC GSN&3YU3Y N3U=37
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &» 1 313Y 4637 23,591.0 23,591.0 -
N=2USVaY»AC 43 3é izl
T34 T»AA40AIA0YY»ACY
3. T36373A0U3Y " 1»Ox 1317313y 172,613.4 172,613.4 -
TI»EYEfa - C3Y»AC %3 - 36460
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 172,613.4 172,613.4 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
4. 2¢31640Al46Y N3U3Ya3igy 44 220,000.0 220,000.0 -
N3U3BIYa3ICY 13303 I»A840AI80Y Y»AC
IA3- A»AC y
- UTcAST TasAlasyY»i 3k 83NalA al»r=34&v2ad 4819 220,000.0 220,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
5. A4 yCY3YE3T13Y 311 CiY»AC 01 3A460C6 (4,000,000.0) - (4,000,000.0)

vaimu»n
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S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALTSTY»AC 3YT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

20p25A TaoUek £52020DL0 BATEOd 8111 (600,000.0) - (600,000.0)
PaOK £520a00/£0 BATEOS 8411 (3,400,000.0) - (3,400,000.0)
6. TAY313Y 0"3i4A4ilu 50,000.0 50,000.0 -
- UTcAST TasAlasyY»i 3k 83NaslA al»r=34&v2ad 4819 30,000.0 30,000.0 -
T3UUST»AA40AIAYY»ACY
- 2t ISEé»f 4861 20,000.0 20,000.0 -
7. D360»3T4A03Y 3BE3T3Y0Y»A 105,010.0 105,010.0 -
- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 105,010.0 105,010.0 -
8. U»A1Agsl3icy IA3 - Ai»AC CAZT3Y3646U 128,200.0 128,200.0 -
- DO TSWTST3Y 1363{40Ala0YY»h 4234 8,200.0 8,200.0 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 120,000.0 120,000.0 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
9. A3AT3ICA Ix3AY»AC - 3YOU3Y 17,010.0 17,010.0 -
I363J406A146YY»hA
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =fadld al»r=ay1a0 4819 17,010.0 17,010.0 -
T3UUST»AAA0AIA0YY»ACY
10. 263Y0Y3N3740T &3U3YY»AC 13Aca 5,000.0 - 5,000.0
46Y»0640 3Y03Y6 N3U3A UB U E»ECA0AI3Y
383N4i4oU
- 2[f U»U»Y3Y»ii * 63A03 TanasUY»h 5129 5,000.0 - 5,000.0

2500/05| 0 | O pdx2T2 GA=21208f a42pTa=20asAlacy 3,347,438.3 3,247,438.3 100,000.0
3 ATasu

2510|05 | 1 | O | Unpwhwlnid 2,802,653.1 2,782,653.1 20,000.0
anco

2511|05| 1 | 1 |UnpwhwGntd 2,802,653.1 2,782,653.1 20,000.0
3 ATasu
1. Unpwhwlnipn b L uwGhunwpwlwl 120,000.0 100,000.0 20,000.0
U=30A46U0
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 100,000.0 100,000.0 -
- P»YU»AC " BCYASAIASYY»AC TSACTH 3t T»ASYafa-4aU | 5113 20,000.0 - 20,000.0
2. Unpwininbiph uywuwnpldwl b 352,136.5 352,136.5 -
2htwpwpwluwlb wnph wnbnuihnfudwo
1363146446V Y»i
- Tal&sY3t 1=3é3{a0AlasyY»i 4213 352,136.5 352,136.5 -
3. I»A3136460U3Y ~ %3A- 3603V 255,482.0 255,482.0 -
Gypnuwluwl pwlyh wowlygni pywdp
CAZT3Y361a0 §9/ 3YC 1480 AS+=4YV»AC
I3633AU3Y} 1A303RY4AN3ICY TA=-Ch
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
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w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8

- 2t [3Eeé»fi 4861 255,482.0 255,482.0 -
4. Gdpnwuwiywl GEpnpntduyhl puwGyh 367,678.7 367,678.7 -
wowlygni pruid], wlwawgdnn «Gpluwl
1480 A3+4YY»AC 1363i3/03Y} IA3-CA
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y»F)
- 2t [3Eeé»fi 4861 367,678.7 367,678.7 -
5. OTAAE3I3Y UCa6AIBY N3A""3Ya6AI3Y 819,571.8 819,571.8 -
GGpnpnLduyhl gnpdhph wowlgnipyudp
CAZI3Y36i40 §9A "3YC 1481 A3+4YV»AC
13637303y} 1A303RY4AN3ICY IA=3-Ci
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y»F)
- 2t [3Eeé»fi 4861 819,571.8 819,571.8 -
6. 2A »H3Y CTAEA3IC ; V»h- SEY3a046AI3Y 565,477.7 565,477.7 -
L plwwwhwwlGwlwl gnpéplybpnippulb
dnlnh wowlygnipwdp ppwlwiwgyny
§OA"3YC T4BT A3+4YY»AC I26373AU3Y!
1F3U3RYAAN3ICY [7A=3-CA (B3 TCA3TT3I
EQ BUAAA0AIEG W»ﬁz
- 2t [3Eeé»fi 4861 565,477.7 565,477.7 -
7. I»A3I36406U3Y ~ 53 - 36U3Y 322,306.4 322,306.4 -
Gypnwuwlwl puwlyh wowlgnipjudp
CAZTI3Y36740 §9A 3YC 1481 A3+4YV»AC
I36373AU3Y IA3-CAl (B31TICA3IT31
EQ BUAAA0AIEG W»ﬁz
- 2t [3Eeé»fi 4861 322,306.4 322,306.4 -

2530/ 05| 3 | 0 |bAc3T3 UCc3T3IA¢ 30741 U3Y 10 &3I03A 38,683.0 38,683.0 -
Ely[el)

2531 05| 3 | 1 |G2C 30WawU3Y 1»0 A3(U=3h 38,683.0 38,683.0 -
3 ATasu
1. I» U »AC NaGY»A¢ U3uAadl 38,683.0 38,683.0 -
- TaUasY3t 1=3é63la0AlasYY»i 4213 38,683.0 38,683.0 -

2560| 05| 6 | 0 | PACZT3 UCc3T3IAC &33BT A&3YadAl46Y (3IF 506,102.2 426,102.2 80,000.0
13»ACY 4831 T3Y40)
Eli[el)

2561|05| 6 | 1 |PAcZT= UCc3T3IAC AR W ASYaiAlaY (S 13eé»Acy 506,102.2 426,102.2 80,000.0
4437 T=Y40)
3 ATasu
1. T3Y34 T3A310Y»A¢ NeUYasU 80,000.0 80,000.0 -
a3NE3va00
- TaUasY3t 1=3é63la0AlasYY»A 4213 20,000.0 20,000.0 -
- D=1 AT YAS31=(CY 3 YiasA»i 4269 20,000.0 20,000.0 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»nr313Y 4638 40,000.0 40,000.0 -
N=20=3Yo=CY =3¢ wA=ICY T3BUST»AAA0AIAYY»ACY
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a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|3 |4 5 6 7 8 9
4. ECH3U3i-»AC éW»01400 ~ I301383 1400 311,500.0 231,500.0 80,000.0
- D3TAT YAST3T3ICY 3 ViasA»f 4269 28,000.0 28,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l =fasld al»r=ay1a0 4819 203,500.0 203,500.0 -
T34UST»AA40AIA0YY»ACY
- UlasA»f =~ A3A= - 3Y»f 5221 80,000.0 - 80,000.0
5. A3+=3640 I»Y13YCY»AC iY363y»Alail 114,602.2 114,602.2 -
- 2t [3Eeé»fi 4861 114,602.2 114,602.2 -
2600(06| 0 | O 0212620200 pEU2528a0A0a0U ©1 5,874,041.8 5,159,253.4 714,788.4
Tagaol=2t 12&20a0A0a000°s
3 ATasu
2610|106 | 1 | 0 | “YSI=3A3Y3gY BCY3AZ3ha0Ala0Y 470,000.0 20,000.0 450,000.0
Ely[el)
261106 | 1 | 1 |~ YST3A3Y3ICY RCY3ASAasAIAY 470,000.0 20,000.0 450,000.0
3 ATasu
1. EYQY313U 1364006 Y»AC u3Y14iU 20,000.0 20,000.0 -
- 2t AYA=6CT 1A3U=3/YARANY»A 4639 5,000.0 5,000.0 -
- 2t [3Eeé»fi 4861 15,000.0 15,000.0 -
2. 44AAdR1 BT Cx3YC TA3A3ICY B»YU»AC 450,000.0 - 450,000.0
U3Y1U3Y N» o 3Yoar
phwlywnwpwdénpin GGEphg gpyywé
pGwlhsGEph thnfuhwwnnigdwl hwdwn
phwlwnwGGbph dGrppbpnd
- Gtlpbnh L 2hbnpyniGbbnh dGrppEnpnLd 5111 450,000.0 - 450,000.0
2640|06 | 4 | O | 64046Y»AC Fa66=3 Fanasl 4,529,001.8 4,529,001.8 -
Eli[el)
2641|06 | 4 | 1 |6a04a6Y»AC tase=Tanasy 4,529,001.8 4,529,001.8 -
3 ATasu
2. 2AT30CY F4663T4AA0AIZY 63Y6C 2,229,951.6 2,229,951.6 -
B3N3-4AIU3Y ~ §3N&3YU3Y
BRE3T3Y0Y»A
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 2,229,951.6 2,229,951.6 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. I»A3136406U3Y =~ %30 - 36U3Y 384,036.7 384,036.7 -
bypnupwlyuwl pullih wowlgnpjudp
CA3I3Y36i40 §°/3YC u=303u3icY
[4063 T4A46AI3Y ! 1A3U3RYAAN3ICY IAS-CA
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y» 1)
- 2t [3Eeé»fi 4861 384,036.7 384,036.7 -
4. I»A3136400U3Y "~ %30 - 360U3Y 654,354.7 654,354.7 -
bypnupwilyuwl pullih wowlgnpjuwdp
CA3I3Y36i40 §°/3YC u=303u3icY
F4063 aA46AI3Y! IA3-CA (A3 T TICASTTI=I
EQ BUAAA0AIE6 W»ﬁz
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a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

- 2t ISEé»f 4861 654,354.7 654,354.7 -
5. 2A »HBY CTAdE3IC ;Y»ii- SEY34046AI3Y 1,260,658.8 1,260,658.8 -
L plwwywhwwlGwlwl gnpéplybpni ppulb
Dnlnh wowlgnipiudp hpwlwlwgynn
8§90 "3YC u30303CY F406 3 ranacAl3y !
1F3U3RYAANBICY [7=3-CA (B3 TCA3TT3I
EQ 2347404140 YY»H)
- 2t ISEé»f 4861 1,260,658.8 1,260,658.8 -

265006 | 5 | 0 | “YIISAIY3CY BCYIA3A46AI3Y ~ T4U46Y3¢ 15,000.0 - 15,000.0
T36346AIacYY»AC - T&T N» 13341313y
YSE3. [30Y 3BE3T3Y0Y»A
&RCo

2651|06| 5 | 1 |~ YST3ASY3(CY RCYSAZAAIAIBY ~~ TaUasy3t 15,000.0 - 15,000.0
1363{a0AlasYY»AC - TAT I»T33ar3T3Y
Y3E3- I3(CY SRE3T3VUY»i
31 Ara0"
1. b»Yu»AC " BCYE6AIAGYY»AC N» 13541 U3Y 15,000.0 - 15,000.0
BRE3T3Y0Y»A
- U3ES.- I3 3313y ISEsé»i 5134 15,000.0 - 15,000.0

2660|06 | 6 | O | “YIISAIYICY BCYIA3A46AI3Y  T4U46Y3¢ 860,040.0 610,251.6 249,788.4
T36340AIa6YY»i (3lF 136»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

2661|06| 6 | 1 |~ YST3A3Y3(CY RCY2A=ha0AI=Y —~ Talasy3t 860,040.0 610,251.6 249,788.4
1=3¢3{a0AlasYY»A (Sl 13é»ACY A&3TT3Y40)
3 Ara0"
3. “3I3cy T3A3Muy»Ac 265,000.0 200,000.0 65,000.0
E303NA343A31Y»AC NCUY3Yaia - 46U 46
a3Na3vaoU
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =fasld al»r=ay1a0 4819 200,000.0 200,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
- P»YU»AC ~ BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 65,000.0 - 65,000.0
4. Puqiwplwlwpwl ;6Gpbph pupbywnpgdwl 154,788.4 20,000.0 134,788.4
3F 3RE3T3Y0Y»hA
- b»YU»AC ~ T3640l6Y»AC AYAS36CT Yara- U 4251 20,000.0 20,000.0 -
a=N&=vail
- b»YU»AC * BCYASAIASYY»AC TSACT3E I»i=Vana-aU | 5113 134,788.4 - 134,788.4
5. 2A3ICY 13640i6Y»AC B3N3-4AT460 ~ 325,500.0 325,500.0 -
a3Na3vaoU
- 2t ISEé»f 4861 325,500.0 325,500.0 -
6. T3A63/31Y»iAC E3NE&3Y4iU 24,751.6 24,751.6 -
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»nr313Y 4638 24,751.6 24,751.6 -

N=20=3Yo=CY =3¢ wA=ICY T3BUST»AAA0AIAYY»ACY
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S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

T Z| 3 =1 U»YA

wm £ 3| g5 2 pINLobWIhG dwiuutph nbunGuwghnwywl =L Jwpswywh pneet | $nlnwihl pnuet

a| = 1363T3A-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»hA i

1 |23 |4 5 6 7 8 9
7. T3U3[3Y0400Y»AC "~ 3F BCYAGAIAGY Y»AC 40,000.0 40,000.0 -
I»A3BYAAE - 40U ~ - 46Y3%3A1400
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 40,000.0 40,000.0 -
a=N&=vail
8. Ypwnuyhl wunyquidplbiph Gnpngnid 50,000.0 - 50,000.0
- b»YU»AC * BCYABAIAGYY»AC TSACT3E I»i=Vana-aiU | 5113 50,000.0 - 50,000.0

2700|070 | O 2gadz=2a2pacAlasy 238,400.0 18,400.0 220,000.0
31 ATa0

2710|07 | 1 | O | “ABT=3I3Y 3&A3Y0Y»hA, 63hu»A = 70,000.0 - 70,000.0
E3AU3TaRAacUY»hA
&RCo

2711|107 | 1 | 1 | _»0=-4AT3T3Y S&AA3YAY»A 70,000.0 - 70,000.0
31 ATa0
1. 2640c383N313Y I3BU31»A840AI40Y Y»AC 70,000.0 - 70,000.0
hwdwp pd>)Yuwlul ywppwynpn dGEph
dbrppbpnid
- 2[E U»U»Y3Y»h - 63AUS TaRaiUY»h 5129 70,000.0 - 70,000.0

2760|07 | 6 | 0 | 2640c383N404l46Y (3IF 136»ACY 168,400.0 18,400.0 150,000.0
1&3113Y40)
&RCo

2761/ 07| 6 | 1 |2640c=2A=3N=T3Y NS3ASTC6 1=3¢3a0AlasYY»A 168,400.0 18,400.0 150,000.0
A= - finfi
31 ATa0
1. Upnnowwwhwlwl opibyunlbbph 150,000.0 - 150,000.0
NeUY=3Yana - 460
- b»YU»AC * BCYASAIASYY»AC TSACT3E I»i=Vana-aU | 5113 150,000.0 - 150,000.0
2. _AT3ABUBTEEC N» 338 W E0AI46YY»AC 18,000.0 18,000.0 -
CASI3Y36460
- @3eY3 -0 3T3Y 1363(aAlasy Vi 4241 18,000.0 18,000.0 -
3. 2640c383N313Y I33U31»A840AI40Y Y»AC 400.0 400.0 -
hwdwp qnyph é6rp pipniy
- 2t ISEé»f 4861 400.0 400.0 -

2800/08| 0 | O P20 £eT, @p2TaolA i Taal 2,811,976.2 2,286,676.2 525,300.0
31 ATa0

2810|08 | 1 | O |P3Y-67C ~ 684ATC I36340AI45YY»h 612,200.0 186,900.0 425,300.0
&RCo

281108 | 1 | 1 |D3Y-&WC " 8A4&RNNC 1363[a0AlasYY»fi 612,200.0 186,900.0 425,300.0

=t ATai0
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a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 |23 |4 5 6 7 8 9

1. 684 13ICY UCca63640UY»AC 86,900.0 86,900.0 -
13303 1»iA&a00
- Canhwlntp pGnyph wj| SwrwjnLpjnLtbbEn 4239 86,900.0 86,900.0 -
2. <wlbquwnh qnuinplbph L qpnuwyghlbbph 465,300.0 40,000.0 425,300.0
136400400 46 33N43Ya0U
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 40,000.0 40,000.0 -
- b»YU»AC " BCYABAIAGYY»AC T3é45640U 5112 425,300.0 - 425,300.0
3. D» IBYT3NAZE3AZIC B3N - 4AT460 60,000.0 60,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph wy| SwrwjnLpnLtbbEn 4239 52,000.0 52,000.0 -
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 8,000.0 8,000.0 -
a=N&=vail

2820|108 | 2 | 0 |@B3T120A3ICY [3E3a0AIA6Y Vi 2,112,451.2 2,012,451.2 100,000.0
&RCo

2821|08 | 2 | 1 |TASLI3AZYY»f 186,409.5 186,409.5 -
31 ATa0
1. YAZI3H3YICY [BE3J40AI46YY»A 186,409.5 186,409.5 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 186,409.5 186,409.5 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2822|108 2 | 2 |A3Y-3A3YY»h 64062630y »i 283,463.1 283,463.1 -
31 ATa0
1. A3Y-3[A3Y3cY [363a0Alacyy»n 266,213.1 266,213.1 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 266,213.1 266,213.1 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. A3Y-3A3YY»AC Y44 - &l 17,250.0 17,250.0 -
- UTCA=T TasAlasyy»i 3 =flasld al>r=ay1a0 4819 17,250.0 17,250.0 -
T3UUST»AAA0AIA0YY»ACY

282308 | 2 | 3 |Uwynyph wnbbn, wyntipbtp, Ysaunpnbbsn 31,472.7 31,472.7 -
31 ATa0
1. D3U3Ya3icY UBZTAGAC ~ 3y31 A3U3Yé¢ 31,472.7 31,472.7 -
13303 1»A&4a00
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 31,472.7 31,472.7 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

282408 | 2 | 4 |2k URSTAAZICY T3S T»AAA0AIATYY» 1,141,157.7 1,041,157.7 100,000.0
31 ATa0
1. DBZTE0A3ICY UCcAd3E400Y»AC 789,150.0 789,150.0 -
CASI3Y3646U
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 755,150.0 755,150.0 -
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a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYAANY»A 4639 20,000.0 20,000.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al>r=ay1a0 4819 14,000.0 14,000.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
2. YGhnwlwpwlwlwl uyqgnt 252,007.7 252,007.7 -
040031A40AI46YY»A
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 252,007.7 252,007.7 -
(R=U=IY0=UCY) T3%UST»AAAE0AIAYY»ACY
3. Ybhnwlwpwlwluwl wygn hhdGwGnpngnid 100,000.0 - 100,000.0
- b»YU»AC * BCYABAIAGYY»AC TSACT3E I»i=Vana-alU | 5113 100,000.0 - 100,000.0

2825/08| 2 | 5 |2AT»EW 464,948.2 464,948.2 -
31 ATa0
1. CABABU3AT»E1C = E3A3BAT»ETC 101,698.1 101,698.1 -
N3Ux»A - Y»i
- UntpupnhwGtp ng $howlbuwyub wewnwywb 4511 101,698.1 101,698.1 -
(N3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. AST»A3I3Y Y»Al336460Y»A 363,250.1 363,250.1 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 363,250.1 363,250.1 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2827|108 | 2 | 7 |DaR3AO3YY»AC —~ URSTAIAZICY SAA»UY»AC 5,000.0 5,000.0 -
»AST3Y - Yail ~ &3Na3vail
31 ATa0
1. DAOB3A03YY»AC I»A3Yahia-4il ~— 5,000.0 5,000.0 -
a3Na3vaoU
- P»YU»AC " T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 5,000.0 5,000.0 -
a=N&=vail

2830|108 | 3 | 0 |@31¢4 ~ N»édie T 3N304A1460Y»AC 56,000.0 56,000.0 -
N»é3[03TU3Y ~ NA31T3A315313Y
1363464146V Y»i
&RCo

2831/ 08| 3 | 1 |bréaier=3631CaN=0an1ailY»h 56,000.0 56,000.0 -
31 ATa0
1. 2303038»T3A3YC 3E3T3Y0UY»AC 56,000.0 56,000.0 -
[nLuwipwln g
- @36Y3-CU3T3Y 1363{40AlasYY»h 4241 56,000.0 56,000.0 -

2840|08| 4 | 0 | TAAY3I3Y =~ N3&63A31313Y 3 31,325.0 31,325.0 -
[36340Al46YY»A
&RCo

2843/ 08| 4 | 3 | TARAYST3Y " N3&3AST3T3Y 3 1363(40Al45YY»f 31,325.0 31,325.0 -

=t ATai0
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a| =2 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8 9

1. 2Y13U31640A13Y ix3AY»A 31,325.0 31,325.0 -
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al>r=ay1a0 4819 31,325.0 31,325.0 -
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY

2900/09| 0 | O ToAasAvasU 18,534,420.5 17,184,420.5 1,350,000.0
3 ATasu

2910(09 | 1 | 0 | UBE318A46313Y =~ T3AAZ13Y AYIN3Ya6 6,952,150.4 6,752,150.4 200,000.0
TAA&0AI4sY
&RCo

291109 | 1 | 1 |U3E313/463T3Y TrA&sAl4sY 348,976.6 148,976.6 200,000.0
3 ATasu
1. USE318046313Y &46640646U 140,342.0 140,342.0 -
- CanhwOntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGbEn 4239 1,600.0 1,600.0 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 138,742.0 138,742.0 -
(N3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. USBE315/406313Y 466466U3Y 200,000.0 - 200,000.0
I3BBU31>A803Y N3U3A 3YNA3A»BT - 46/uC
dbrp pbpnid
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 200,000.0 - 200,000.0
3. UBE31587/46313Y IhA4cAlasy 8,634.6 8,634.6 -
(B3TICAZTT31 EC334AA0AIA6Y Y»A)
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 8,634.6 8,634.6 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2912|109 | 1 | 2 | T3AAST3Y AV2N=Y46A TAAAGAIASY 6,603,173.8 6,603,173.8 -
3 ATasu
1. D3YASTAASI3Y 466466460 5,948,569.0 5,948,569.0 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 5,948,569.0 5,948,569.0 -
(N3U3YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 &1 174404467 143,196.9 143,196.9 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 143,196.9 143,196.9 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. U»A36313Y IA4iAlasy 511,407.9 511,407.9 -
-NUn}pqhnhLy[{bn_nz jgh[_lguﬁquNLpU p.!bmugUuJU 4511 511,407.9 511,407.9 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2920|109 | 2 | O |@CcY3I137- AYIN3Ya6R THA46AIAGY 9,350,241.1 9,350,241.1 -
&RCo

2921/09| 2 | 1 |BCUY=T=3Y AV1N=Vash TAA&sAIASY 9,119,597.0 9,119,597.0 -
3 ATasu
1. D3YASTAASI3Y 466466460 8,105,013.1 8,105,013.1 -
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

=] % i) oy pwdhaltnh, fudptph L nwubph, hOswtu Gub 3 = AV YA

=S = = AYLI3U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| =2 133130 U3Y NALTSTV»AC 3YT3V4UY»HA i
1 213 |4 5 6 7 8 9

- UntpuhnhwGbp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 8,105,013.1 8,105,013.1 -
(N=3U3{YU=ICY) T3U%UST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 461 TAAdsAlacY 225,643.7 225,643.7 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 225,643.7 225,643.7 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
3. U»A36313Y IAAdoAlacy 788,940.2 788,940.2 -
- Untpuhnhwltp ng $hOwbuwywl wtwnwyw 4511 788,940.2 788,940.2 -
(N3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY

2922|109 | 2 | 2 |@CcY=2T=3f- (EACT) AYLN=YadA TAA&sAIATY 230,644.1 230,644.1 -
31 ATa0
1. D3YASTAASI3Y 466466460 195,150.1 195,150.1 -
- UntpupnhwGtp ng $howbuwyub wewnwywb 4511 195,150.1 195,150.1 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. D37 461 TAAdsAlacy 34,714.4 34,714.4 -
- UntpuhnhwGtp nyg $hOwbuwywl wtnwywl 4511 34,714.4 34,714.4 -
(N=3U3{YU=ICY) T3%UST»AA4A0AIAGY Y»ACY
3. U»A=36313Y IAAdiAlacy 779.6 779.6 -
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 779.6 779.6 -
(N3U3{YU=ICY) T3%UST»AAA0AIAGY Y»ACY

2950( 09 | 5 | 0 |A87 USTI3A13IY»AC 4136313/ - 140 1,075,767.9 1,025,767.9 50,000.0
TAA&oAl46Y
anco’

2951|109 | 5 | 1 [2AW31AR463T3Y 136 WC3A3TaoAlasY 1,075,767.9 1,025,767.9 50,000.0
31 ATa0
1. 2AT318A46313Y 138 1 C3A3140A146Y 766,961.4 766,961.4 -
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 62,595.8 62,595.8 -
- UntpuhnhwGtp nyg $hOwbuwywl wtnwywl 4511 704,365.6 704,365.6 -
(N3U3YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
2. 2AT3187/46313Y 58,900.0 58,900.0 -
133U031»A840A146Y Y»AC NCUY3Yaia - 46U "
I»A3YAani4 - 46U
- 2[f AYA=6CT 1A3U3RYARANY»A 4639 58,900.0 58,900.0 -
3. «<wlynp Yngmwly Yppwhwdwihn MNUY- 7,547.8 7,547.8 -
40U BAT3187a6313Y 136 W C3A3140A/3Y
I=pU=31»A8400 (A3 1 iCAZIT=31
EQ BYAAA0AIEGY Y1)
- Untpuhnhwtp ng $hOwbuwywl wtnwywb 4511 7,547.8 7,547.8 -
(N=3U3{YU=ICY) T3UUST»AAA0AIAGY Y»ACY
4. CABABTII3Y ~ SAT»ETC 1846 Y»Aail 142,358.7 142,358.7 -

3Y- 3y E3ASICY ~ +A03ICY Yi=- 3A3YY»i¢
- T47 dbedioasy
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb _ﬂ = AVISU»YA

o 2 3| § 3 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 |23 |4 5 6 7 8 9

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtGOEn 4239 142,358.7 142,358.7 -
5. ZAT3183A46313Y 100,000.0 50,000.0 50,000.0
I3BU3T>»A840A180Y Y»AC N3U37 3YNAZA»B1
qnyph dtrpp pbpnid
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al>r=ay1a0 4819 50,000.0 50,000.0 -
T3UUST»AA40AIAYY»ACY
- 2 U»U»Y3Y»h " 63AUS TaRaiUY»h 5129 50,000.0 - 50,000.0

2960|109 | 6 | 0 | TAA40AIZYA TASU31AT40 GA3Y213T 1,156,261.1 56,261.1 1,100,000.0
[363]40Al46Y Y»A
&RCo

2961/ 09| 6 | 1 |TAA&AIBYA wA=U=31iT40 0ASYL3T 1=263(40Al40YY»fi 1,156,261.1 56,261.1 1,100,000.0
31 ATa0
1. UBE318A46313Y N36 131 40AI46YY»AC 1,100,000.0 - 1,100,000.0
NCUY3Yafi4 - 460 ~ i»A3YaAa - 460
- b»YU»AC * BCYASAIASYY»AC TSACT3E I»i=Vana-aU | 5113 1,100,000.0 - 1,100,000.0
2. . BAAGSI3YY»AC GECUAC313Y»AC ~ Sif 27,200.0 27,200.0 -
UCcd63640UY»AC 13303 1»A8400
- Canhwlntp pGnyph wjp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 27,200.0 27,200.0 -
3. 40C3#38»6 3Y3E3NAT SB3I>ATY»ACY 818.1 818.1 -
3Yix3[ 1363 - AurAdi 383N4T400
(B3TICABIT3I FC3Y%AAA0AIA6Y Y»HA)
- 2[f AYA=6CT 1A=3U3RYAANY»A 4639 818.1 818.1 -
4. 2U»ET3I4AU3Y UCcadai an=S1=3ianail 28,243.0 28,243.0 -
EX 3031 406406CaY»ACY N3 I»E3 I x3AY»AC
TASU31A400 (33T ICASTI=ST
EQ 2347404140 YY»H)
- AYA=6CT 1A=U3RYAANY»A &»n313Y 4637 28,243.0 28,243.0 -
N=2U=3VaY»AC 43 3é izl
T3UUST»AAAE0AIAYY»ACY

3000(10|0 | O €a0k=2E2T20 &42pT1a=20a0Alacy 1,074,095.5 1,074,095.5 -
31 ATa0

307010 | 7 | O | @46C3F313Y N3 7461 SATAYA0Ala6YY»A (SIE 301,987.5 301,987.5 -
13»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

3071|10| 7 | 1 |€46C3E2T3Y N3l SAwavasAlasyY»n (S 301,987.5 301,987.5 -
13¢»ACY 83T T3Y40)
31 ATa0
3. 840C3t38»6 BY3A3NAT AYT3YCUY»icy 170,450.0 170,450.0 -
VAYSI3Y " NCBSWSIC Qf»AcY S¢31046Ala0Y
- Canhwlntp pGnyph w)p SwrwjnLpnLtGbEn 4239 13,200.0 13,200.0 -
-D3TA YAST3T3(CY 3 ViasA»h 4269 83,150.0 83,150.0 -
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363137 U3Y NALT3IV»AC SYT3YAUY»AA i
1 |23 |4 5 6 7 8 9
- W Gwwunbbp pinuobihg 4729 9,100.0 9,100.0
- UTCA=T TasAlasyY»i 3 =fasld al>r=ay1a0 4819 65,000.0 65,000.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
4. 840C3E3E»6 3Y3E3N4T 3Y03Y6 102,000.0 102,000.0
c31640AI46Y

- Canhwlntp pGnyph wyp SwrwjnLpnLtbOEn 4239 25,000.0 25,000.0
- W Gwwuinbbp pinuobihg 4729 20,000.0 20,000.0
- UTCA=T TasAlasyY»i 3l s=fasld al»r=ay1a0 4819 57,000.0 57,000.0
T3UUST»AA40AIA0YY»ACY
5. P3E3A3I3I3Y I3BU3T»A880AI80YY»ACY 29,537.5 29,537.5
Sc3[640Al46Y
- UTCA=T TasAlasyy»i 3l =flasld al»r=ay1a0 4819 29,537.5 29,537.5
T3UUST»AA40AIAYY»ACY

309010 | 9 | O |846C3H313Y &33BT A3Ya0Al46Y (3IF 772,108.0 772,108.0
13»ACY 4831 T3Y40)
&RCo

3092|10| 9 | 2 |€46C3EZT3Y &3/ W ASVAIAIRYA WA=U31AT40 772,108.0 772,108.0
0A3Y13T 1=363(40Al46YY»h (S 13é»AcY
4A3T1=2Y40)
31 ATa0
1. E» 1313y NCUY3ATY»AC ~ 692,496.0 692,496.0
I'33U31»A840A186Y Y»AC SRE3TA0Y»AC
B46C3E3I3Y ~3A»A4i 3E3N4i46U
(BT ICAZTT3I £C3%4740AI40YY»Fi)
- W Gwwuwnbbp pinuobihg 4729 692,496.0 692,496.0
2. 2640c40AI3Y 383N4T3 - 46AlasY 79,612.0 79,612.0
- 283413 -A3T3Y I3Eé»A 4215 79,612.0 79,612.0

3100(11|0 | O pAEGU=2T=2U ~2A£0U°8EU a_ 28120 6,048,043.7 6,949,706.3

a2paséT20LU uau _°s

31 ATa0

311011 | 1 | O |PP IBE373[46AI3Y = N3U3)YOY»AC 6,048,043.7 6,949,706.3
a3Naoe 13y yayr
&RCo

3112 11| 1 | 2 |Pb R=3USIYUY»AC &=3Nasew3(CY yavr 6,048,043.7 6,949,706.3
31 ATa0
- a3Nasen=ICY UCcasY»h 4891 6,048,043.7 6,048,043.7
-{wunyuwgntd wwhrunwhb $nlnhg $nlnuwhb pjniok X - 901,662.6
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P EISIN7
Of " 3Y uB030C 313-3V4)
2017 pqwywlh nbYywinbdptph 26 - h
N 93 - U afiau3y
20lase=T 2

©3°120£ 2018 A12T20U£ ~Uate°£ 12832120 <1 tal _ 20£U g2&°8£0 DZTTf(‘)éGQUOBA‘ AéT “lateeT2ULU 12EE°84
Tasize=120 1 TUTee27M4£12120 28212819020

2£260U02T 12832120 pdx2UE g=2éai

(N=%=f 1A3UY»RAT)

= ol “laie»W=CY TSES»AC -anT=63T3Y 136¢3T13/-03Y | o 3 ATasu
= = 52 = pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb _ﬂ = AVISU»YA
o2 2| E ,:3 pInLpbnwihb dwiuutiph inbwnbuwghunwywb = Junswywb pnigt | $nlnuyhl pyniet
a| = 1363T3R-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»HA i
1 (2|34 5 6 7 8 9
AU _2@°UA 12Eé°5s 2,622,439.7 2,486,089.7 136,350.0
2100(01| 0 | O AU _p=20a06 ~UasUAL p2Us=2040 427,131.0 423,281.0 3,850.0
T2e20a0A0a0U°s

31 ATa0

2110|01| 1 | O |GA»Yé1CA = -aAal31¢chA U3AUCYY»A, 410,952.7 410,102.7 850.0
A»T3I13Y I36373A400, yCY3Ve313Y
hwpyuwpimguwnuyhl hwpwpbpnipiniGG6p,
wnunwphl hwpwpbpnipiniGGap
&RCo

211101 | 1 | 1 |Gfi»Y&1CA ™~ -aflT31CiA USAUCYY»ii, S» r3T3Y 410,952.7 410,102.7 850.0
136313400
31 ATa0
1. T3633A0U3Y U3A0YC §3NE3Y4iU 410,952.7 410,102.7 850.0
- 2RE=T1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 336,655.0 336,655.0 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- a3 "3 rhalY»f, 1ASU3T3Y EASEaieaUY»h 4112 30,292.5 30,292.5 -
N=1adl Tx3AY»h
- WY»A-»wCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 8,698.4 8,698.4 -
- Tal&sy=t 13¢3(apAlasy Y»ii 4213 211.8 211.8 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 7,000.0 7,000.0 -
- 2330413 -A3T3Y I2E6»i 4215 140.0 140.0 -
- 2w =2e3(03Y(3Y - 4fT140040UY»AC - TAT TSEéxf 4222 1,000.0 1,000.0 -
- 1 3AEST3Y 1363{a0Ala0YY»h 4231 300.0 300.0 -
- D2U=T30-a3(CY 1363{a0AlasYY»h 4232 123.0 123.0 -
- DO TSWTST3Y 1363{40Ala0YY»h 4234 750.0 750.0 -
- U»AT=31=06400a3T3Y 13Eéx»i 4237 2,000.0 2,000.0 -
- Canhwlntp pGnyph w)| SwrwjnLpnLtGOEn 4239 1,500.0 1,500.0 -
- @36Y=3-Cw3T3Y 1363{a0AlasYV»h 4241 300.0 300.0 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 4,000.0 4,000.0 -

Yaiia-ail - a=Na=vasl
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

= £ 3 0 Swhuubiph tGnBuwghtwYw = > 0 pinLot Gnuyh(

w2 3| E 2 pnLebnwih( dwiuubnh wlnbuwghinwywl == Yunswyw pnigl | dnlnwyh pynegt

a| = 1363137 U3Y NALTSTY»AC 3YT3YAUY»AA i
1 (2|34 5 6 7 8

- MA=E»YIST3ICY YiaoA»A ™ N=-a0ew 4261 3,000.0 3,000.0 -
- TASYEAANT3ICY YiaoA»f 4264 11,988.0 11,988.0 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YiaoA»f 4267 1,000.0 1,000.0 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 144.0 144.0 -
- 2[f I=Eé»h 4861 1,000.0 1,000.0 -
- 13AE213Y 63A0=T4aRAUY»A 5122 850.0 - 850.0

2130|101 | 3 | O |Lanhwlanmp plGnyph SwerwynipintGlGGn 11,178.3 11,178.3 -
&RCo

2131|101 | 3 | 1 |Ufuwunwlywqih /qunntph/ gény plnhwnip plniyph 11,178.3 11,178.3 -
1363(40AIa0Y Y
31 ATa0
1. 303036C313Y I13640A13Y ST »AC 11,178.3 11,178.3 -
-ABYOU3Y 36340413V - 4ATA0Y»a0AI3Y
I'33U=31»A8400 (A3 T ICAZSTT3T
EQ 2347404140 YY»H)
- 2RE=1a0Y»AC SRESTST3A0»A 4111 9,600.0 9,600.0 -
N3 T»E2Tx3AY»A
- WY»A-»WCT 1263[a0AIa5YY»f 4212 675.0 675.0 -
- T2AC 1363{a0AlasYY»h 4214 196.2 196.2 -
- @HU»YRY»AC 6303 TaRaiUY»AC AYA=6CT 4252 180.7 180.7 -
Yana-ail - a3Na=val
- TASE»YIST3ICY YidsA»A -~ N=-aoe 4261 417.3 417.3 -
- T»Y6303(CY ~ NSYASICY eYY1G YiaoA»f 4267 100.0 100.0 -
- A3AT31CA Tx3AY»f 4823 9.1 9.1 -

2150|101 | 5 | O |LanhwGnip pGniyph hwipuyghG 3,000.0 - 3,000.0
T36346AIacYY»AC - T&T N» T3%41313Y
YSEZ.[3gY 3BEZT3Y0Y»A
&RCo

2151|101 | 5 | 1 |COnhwOntp panyph hwapwihb SwewinienLbbtnh 3,000.0 - 3,000.0
-TAT N> 03BAT3T3Y ~ V3E=.- 13y
SRE3T3YUY»ii
31 ATa0
1. USE3-[3cY SRE3T13Y0Y»i 3,000.0 - 3,000.0
- USE=- 1213 r3T3Y [SEé»fi 5134 3,000.0 - 3,000.0

2160|01| 6 | O |LanhwGnip pGniyph hwlpuyghG ) 2,000.0 2,000.0 -
T36340AIacY Y»i (3IF 136»AcY 483 113Y40)
&RCo

2161|01| 6 | 1 |COnhwOntp pOnyph hwlpwihG SwewjnieNLGbEn (wyg 2,000.0 2,000.0 -
13¢»ACY 83T 13Y40)
31 ATa0
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVISsYA

= =5 = »

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1323T30-U3Y NaTTSTY»AC 3YT3YAiUY»iA =
1 (2|34 5 6 7 8 9

1. _ CUAGUY»A, N3I631CU40UY»A, 131 3A3YC 1,000.0 1,000.0 -
4A4RA0UY»AC ~~ TxCEY»AC I»l i»A3uYYCE =~
YApwpbl pnnnplbn Gapyuywgllihu
E3NUBY I3 ix3A460Y»i
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 1,000.0 1,000.0 -
2. Qnyph Gyundwdp hpwyniGplbph 1,000.0 1,000.0 -
-A3Y6U3Y, -YIN3TU3Y =
T0» 13T T40AI3Y TA3U31A03Y N» 71
138731 ix3A460Y»A
- A3ATS31CA Tx3AY»0 4823 1,000.0 1,000.0 -

2200/02|0 | 0O azpta2UasAlasy 2,000.0 2,000.0 -
3 ATasu

225002 | 5 | 0 |&3BUA&SYa0Al46Y (3l 136»ACY 4831 T3Y40) 2,000.0 2,000.0 -
afco’

2251|102 | 5 | 1 |43k wa3VasAlasy (3 1=2e»ACY 4831 13Y40) 2,000.0 2,000.0 -
3 ATasu
1. UCY3E3ATY»AC N3LT36U3Y, %aA3144C, 2,000.0 2,000.0 -
BAASN3T30C ~ I3AA3I3Y N3T30Y»AC
I3BU31>A8U3YY S¢c31040AI46Y
- 2t AYA=6CT 1A3U=3/YARANY»A 4639 2,000.0 2,000.0 -

240010410 | 0O TUTe82T20 252" 25a6AlaslUes 63,307.8 43,307.8 20,000.0
3 ATasu

2450|104 | 5 | 0 | TASBYEA4AAT 40,000.0 20,000.0 20,000.0
anco

2451|104 | 5 | 1 |O=Y=2&3AN3(CY wTAZYeQanT 20,000.0 20,000.0 -
3 ATasu
1. Uupwywn-punnbw dwdlh Jbpwlnpngnid 20,000.0 20,000.0 -
" 43N&=3YaiU
- P»YU»AC ~ T2840l6Y»AC AYAS36CT Yana- aU 4251 20,000.0 20,000.0 -
a=N&=vail

2455| 04 | 5 | 5 |E&A0ATST3R3AZICY " 3 wA3YE 4R T 20,000.0 - 20,000.0
3 ATasu
1. T»A»E31Y»Ac NCUY3Y4A4 - 46U 20,000.0 - 20,000.0
- 2 U»U»Y3Y»A " 63A0= TaRaUY»A 5129 20,000.0 - 20,000.0

2490|04 | 9 | 0 | SGwnbuwwl hwpwpbGpnipIN GGG (wy 23,307.8 23,307.8 -
13»ACY 4831 T3Y40)
anco’

2491|104 | 9 | 1 |SGnbuwywb hwpwptnnipnLtGbEn (wy nwubph 23,307.8 23,307.8 -

ASTT=2V40)

=t ATai0
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=t ATai0

= 9| oy ﬁ

S35l 2 pwdhGOtnh, fudptinh L nwutiph, hGswtu Owb 2 = AVIZ(nVA

== = 3 e U»YA

w2 3 2 pntobitnuyh dwiuubiph inlnbuwghnwywt e = Jwnswywl pnigt | nlnuyhl pynigt

a| = 1363T3A-U3Y NALTSIV»AC 3YT3VAUY»hA i

1 |23 |4 5 6 7 8 9
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